

VYSTAVOVANIE FAKTÚR A SPÔSOB PLATBY

Ceny za jednotlivé služby (bez DPH) sú uvedené v **platnom Cenníku** kontroly a certifikácie v ekologickej poľnohospodárskej výrobe (EPV). Faktúry za naše služby sú vystavované v zmysle platného cenníka vo viacerých termínoch v roku a sú zasielané prevádzkovateľom následne po ich vystavení **elektronicky na e-mailovú adresu**, ktorú si zadali na zasielanie faktúr. Ak takúto adresu nezadali, tak sú faktúry zasielané na všeobecný e-mail (zvyčajne s obchodným názvom prevádzkovateľa). V prípade, že chcete **nastaviť inú adresu** na zasielanie faktúr, môžete nám to oznámiť.

1. **Faktúra s ročným manipulačným poplatkom** (za ekologickú, resp. neekologickú časť) je vystavená v mesiaci január až marec. V januári sú vystavené a zaslané faktúry prevádzkovateľom, ktorí majú registrovanú niektorú z činností okrem prvovýroby (t. j. registrovanej rastlinnej výroby - RV alebo živočíšnej výroby - ŽV). Ak má prevádzkovateľ okrem tejto činnosti aj prvovýrobu, faktúra sa mu vystaví rovnako v mesiaci január. Vo februári až marci sú vystavené a odoslané faktúry tým prevádzkovateľom, ktorí majú v danom období registrovanú iba RV alebo ŽV. Tento poplatok predstavuje náklady za celkovú správu prevádzkovateľa, prípravu kontroly a certifikácie, resp. režijné náklady, ktoré sa pri fakturovaní zohľadňujú, teda nie je to čiastka navyše.
2. **Faktúra za kontrolu** je vystavená bezprostredne po kontrole a na jednej faktúre môže byť uvedený poplatok za viac činností, ktoré boli v danom období kontrolované. Jednotlivé činnosti alebo druhy kontrol (vstupná, dodatočná, cielená kontrola, odber vzoriek) sú uvedené na faktúre.
3. **Faktúra za certifikáciu** je vystavená po prijatí žiadosti o certifikáciu, teda pred vydaním certifikátu. Nie každé certifikačné konanie je ukončené hneď vydaním certifikátu, ale konanie môže byť prerušené z dôvodu vyskytujúcich sa prekážok v konaní (chýbajúce tlačivá, podklady, kontrola, nespracovaná správa a pod.).
4. Manipulačný poplatok je fakturovaný aj v prípade zrušenia registrácie prevádzkovateľa, ak **mal predtým vykonanú** niektorú z kontrol. Pri takomto prevádzkovateľovi boli zo strany vykonávateľa kontroly a certifikácie vykonané úkony pri správe zložky, resp. mu vznikli iné režijné náklady.
5. Ak je poplatok za kontrolu nižší ako minimálna fakturovaná cena (vypočítané poplatky za RV alebo ŽV), fakturuje sa **minimálna cena** za kontrolu z cenníka. U prevádzkovateľov s veľmi nízkou výmerou by poplatky nepokryli vynaložené náklady na kontrolu.
6. Všetky **zľavy** sú poskytované v súlade s podmienkami uvedenými v cenníku. Sme akreditovaní na kontrolu a certifikáciu, preto z dôvodu zabezpečenia rovnakého prístupu všetkých prevádzkovateľov k našim službám a cenám nemôžeme poskytnúť žiadne iné zľavy.
7. Noví prevádzkovatelia majú po vykonaní registrácie fakturovaný najskôr ročný manipulačný poplatok za ekologickú časť. Prípadný poplatok za neekologickú časť majú vyfakturovaný až po vstupnej kontrole spolu s poplatkami za kontroly, ktoré boli zároveň vykonané (nepoznáme prevádzkovateľa a jeho hospodárenie do vstupnej kontroly).
8. Platby vykonávajúte výhradne prevodným príkazom na číslo nášho účtu, pričom ako variabilný symbol uvádzajte číslo faktúry. Ak platíte viacero faktúr spolu, tak uveďte číslo ďalších faktúr do poznámky alebo potvrdte e-mailom. V prípade neoznačenej platby sa niekedy ťažko hľadá zadávateľ platby.